



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 29 » *листопада* 2021 р.

№ 089279/09/061 - 782

Директору Департаменту земельних
ресурсів виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

Пелих В. М.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
*про розгляд заяви ЖБК "Київ-9" щодо оформлення прибудинкової
території, яка надана для обслуговування житлових будинків по
пр-ту Правди 4-А, вул. Западинська 7, 5-А*

КИЄВЛАСТЬ

Шановна Валентино Миколаївно!

До нас, як до депутатів Київської міської ради надійшло звернення голови правління ЖБК «Київ-9» щодо оформлення прибудинкової території, яка надана для обслуговування житлових будинків по пр-ту Правди, 4-А та вул. Западинській, 7, 5-А.

Як зазначає заявник, згідно з рішенням Київської міської ради від 15.02.2018 №124/4188 ЖБК «Київ-9» було надано дозвіл на розробку проєкту землеустрою з відведення земельної ділянки ЖБК "Київ-9" по пр-ту Правди 4-А, вул. Западинська 7, 5-А для експлуатації та обслуговування багатоквартирних житлових будинків у постійне користування. На підставі рішення ЖБК «Київ-9» було виготовлено проєкт землеустрою та отримано кадастровий № 8000000000:85:174:0155. Зазначений проєкт землеустрою було виконано з дотриманням вимог земельного законодавства, норм і правил, виправлено та додано документи, на які вказано під час перевірки Департаментом земельних ресурсів.

Однак, незважаючи на належне оформлення проєктної документації, після неодноразової подачі проєкту землеустрою, Департамент земельних ресурсів не вживає заходи щодо належного розгляду поданих ЖБК «Київ-9» документів, безпідставно відмовляючи у прийнятті. Останній раз було відмовлено 30.03.2021 р. Прохання допомогти розібратися чому Департамент земельних ресурсів відмовляє в підготовці пакету документів для вирішення Київською радою питання про передачу вказаних земельних ділянок у постійне користування, не вказуючи конкретних причин повернення.

Враховуючи вищевикладене та керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», просимо Вас, в межах компетенції:

- 1) розглянути додану заяву у відповідності до законодавства, з дотриманням прав та законних інтересів ЖБК «Київ-9» та недопущенням порушення вимог чинного законодавства України.
- 2) повідомити про причини попередніх відмов ЖБК «Київ-9» у прийнятті документів, зокрема технічної документації щодо оформлення права постійного користування земельною ділянкою по пр-ту Правди 4-А, вул. Западинська 7, 5-А для експлуатації та обслуговування багатоквартирних житлових будинків.

Про розгляд даного депутатського звернення просимо повідомити нас за адресою 04215, м. Київ, пр-т Свободи 26 Б, тел. (044) 223 80 15 та заявника у встановлений чинним законодавством України строк.

Додатки: Копія заяви на ___ арк.

З повагою

Депутат
Київської міської ради



В. П. Сторожук

Депутат
Київської міської ради

О. Ю. Окопний

КИЄВВЛАСТЬ